
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Першість Константинополя - першість служіння, а не
влади

 В інтерв'ю грецькому виданню "Ромфеа" ієрарх Кіпрської Церкви митрополит Тамасоський і
Орінійський Ісая підкреслив, що дії Константинопольського Патріархату з визнання розкольників в
Україні ігнорують релігійні права 13 мільйонів віруючих Української Православної Церкви, які не
хочуть розривати відносини з Руською Церквою. 

 Вказавши на вплив геополітичних процесів на нинішню ситуацію в православному світі, ієрарх
назвав помилкою змішування в українському церковному питанні "історії і богослов'я Православної
Церкви з зовнішньою політикою держав". Архіпастир застерігає: нинішня ситуація може призвести
до трагічних наслідків для православної єдності. 



 Владика Ісая висловив щире переконання: поділ не є метою Вселенського Патріархату,
припускаючи при цьому, що той опинився пов'язаним "з людьми, які мають інші інтереси". 

 Першість Константинополя - це першість служіння, але не влади, нагадав ієрарх. В інтерв'ю він
відзначив, що той, хто перший "не керує іншими Церквами, але служить їм, виконуючи координуючу
і, безсумнівно, історичну і богословську роль, надану йому Православ'ям". 

 "Те, що ми чуємо про "першого без рівних", турбує нас, і мені хотілося би, щоби це були просто
академічні дослідження, які невірно розтлумачено з богословської точки зору, а не переконання у
владі", - сказав владика Ісая. 

 "Говорити правду так, як ви відчуваєте, - це не крок проти Вселенського Патріархату. Якщо ви
любите когось, ви говорите йому саме те, у що ви вірите", - підкреслив ієрарх. Митрополит
Тамасосський і Оринійський Ісая засвідчив, що для нього "Вселенський Патріархат - це колиска
нашої візантійської цивілізації, ...один з найсвятіших закладів Православ'я, який діє як ковчег і
богослов'я, і візантійської культури". Саме тому, говорить він, "ми ніколи не зробимо кроків, які
навмисно завдадуть шкоди вселенському Патріархату, але ми не будемо мовчати, якщо вважаємо,
що щось не так". 

 Владика Ісая також висловив переконання, що ситуація, яка виникла у світовому Православ'ї
через "українське питання" - "це випробування, яке ми переживаємо, це можливість духовного
відновлення, як інституціонального, так і особистого. Бог допоможе нам, якщо ми спочатку
допоможемо собі". 

 "З болем і тривогою у серці я представляю у цьому інтерв'ю голос моєї совісті ієрарха і надаю себе
суду Бога і історії ", - сказав архіпастир. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60866/
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